



今天白天阴有小到中  
阵雨,偏东风3级左右,温  
度22℃到25℃。

在冷空气的影响下,天气凉快了不少,降雨也使  
持续多日的旱情得到缓解。周末我市以多云天气为  
主,最高温度33℃。

今天我市各气象指数是:

中暑指数:一级,不会中暑。

行车安全指数:四级,雨天路滑,应谨慎行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

# 发挥多媒体优势 推进务实宣传

## 鹤壁日报社大型采访活动 “走基层、转作风、改文风——走进县区”第二站“走进山城区”启动

晨报讯(记者 张小娜)6月28日下午,鹤壁日报社大型采访活动“走基层、转作风、改文风——走进县区”第二站“走进山城区”启动,全国人大代表、鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉;鹤壁日报社总编辑张凯;山城区委书记胡润身;山城区区长徐伟;山城区委副书记李怀新;山城区委常委、宣传部部长高海娟;鹤壁日报社副总编辑杨长青、魏永银等参加了活动启动仪式。

此项活动旨在进一步深化全国新闻战线正在开展的“走转改”活动,全面落实市委书记丁巍对新闻宣传工作提出的加强务实宣传的要求。鹤壁日报社将利用“三报一网”(《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁手机报》、《鹤壁网》)多媒体优势,通过文字、图片、视频等形式,用鲜活的语言、生动的素材、创新的笔法,展示基层的亮点,关注民生诉求,充分展现全市广大干部群众喜迎党的十八大召开的良好精神风貌。

在启动仪式上,姚菊泉要求采访组记者深入基层,深入群众,针对山城区的工作实际,反映群众的呼声,写出精品报道。报道要采用群众语言,要突出现场感,要写活写细,要做到有文、有图、有影、有声。胡润身、徐伟介绍了山城区总体情况



启动仪式现场。 鹤壁网记者 张宁 摄

和工作思路。今年以来,山城区按照市委、市政府加强“两城”、“两园”规划建设的工作要求,确定了紧紧围绕“发展、提升、惠民”三项任务,继续抓好“做大做强特色产业,加快打造靓丽山城,着力构建和谐城区,狠抓干部作风建设”四件大事,力争为我市加快“两个构建”、推进“三化”协调、在中原经济区建设中先行先试走在前面

作出新贡献。“新闻战线开展的‘走转改’活动很必要,这是深化‘三贴近’即贴近实际、贴近生活、贴近群众的途径,也是提高新闻宣传感染力、吸引力和影响力的途径。鹤壁日报社这次‘走转改’活动宣传基层,关注群众,把版面留给群众,深受广大群众欢迎。”胡润身对此次采访活动给予高度评价。

# 16年前,三兄弟杀人亡命天涯 16年后,千里之外被缉拿归案

### 三嫌犯昨日被押解回鹤

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 罗娅丽)怀疑母亲被同村的张某骚扰,上峪乡某村的王氏三兄弟夜入张家闹事,致一伤一死后潜逃,一躲就是16年。日前,金山派出所民警侦查到该三人的行踪,6月22日在新疆石河子市将他们抓获,昨日下午,三名嫌疑人被押解回鹤壁。

1996年1月31日凌晨2时左右,因怀疑同村的张某骚扰自己的母亲,上峪乡某村村民王亮(化名)、王军(化名)、王勇(化名)三兄弟闯入张某家中,用刀将张某某的二儿子刺伤,并将张某某打昏,后张某某因伤势过重抢救无效死亡。

案件发生后,王氏三兄弟外逃。16年来,这三兄弟始终杳无音讯,办案人员几经调整,但对该案的侦破工作始终没有放松。

近两年来,该案作为嫌疑人明确的在册命案被列为重点攻坚对象。金山派出所抽调精干力量强化专案组,集中力量开展侦查。

专案组民警针对三名在逃嫌疑人的社会关系及其活动范围进行排查和布控,参战民警先后辗转河北、山东、新疆等地,行程数千里,最终于今年获取了嫌疑人王亮等人可能在新疆打工的关键线索。

之后,金山派出所组织警力赶赴新疆石河子市追捕。

民警赶赴新疆经调查后发现,嫌疑人王亮曾在银行开过户,开户信息中留有手机号码。民警决定引蛇出洞,让银行工作人员给嫌疑人打电话,通知他银行卡有问题,必须到银行办理补卡手续,民警则在附近伺机抓捕。

6月22日上午,嫌疑人王亮出现在银行门口,蹲守了两天的民警当即将其抓获。在接下来的突审中,王亮的心理防线被攻破,交代了同伙的藏匿地点。当日下午,该案的另两名嫌疑人落网,至此,“1996·1·31”命案胜利告破。

昨日下午,三名嫌疑人被押解回鹤壁。

# 看到有人失足落水 他们一头扎进水里

晨报讯(记者 秦颖)“我儿子小辉(化名)偷偷溜到水库附近玩,不慎落水,多亏遇到4位好心人相救,真是太谢谢他们了!”6月28日,淇市民李女士打电话向记者反映。

据李女士讲,前几天,邻居突然跟她说,听小辉的同学讲,小辉前几天差点被淹死。李女士一听吓了一跳,赶紧问是怎么回事,这才知道,上周五中午天气炎热,10岁的小辉趁大人不注意,和同学一起跑到附近的淇县红卫水库玩,一不小心掉进水中,小辉不会游泳,他的同学也不会游泳,在岸边拿跟木棍试图搭救,但根本够不到。这时候,两名经过此处的派出所巡防队员和现场两位好心人,一起将小辉从水里救出。

李女士赶紧四处打听救儿子的好心人,几经周折才得知,当日救小辉的是灵山派出所巡防队员蔡莎莎和王志建,还有灵山办事处的司机蔡田超和附近村民蔡凤麟。

当天参与救援的王志建告诉记者:“我们发现的时候,孩子马上就要沉到水底了,蔡莎莎顾不上脱衣服,一头扎进水里,和同时跳进水里的蔡田超一齐把孩子架到浅水区。我和蔡凤麟也在旁边帮忙,四人合力才把孩子救上岸。”

等小辉情绪稳定下来后,王志建等人将几个孩子护送到村口,目送他们入校。

“可孩子们害怕家长和老师的打骂,一直恳求这些好心人不要把这件事告诉家长和老师,所以我一直不知道孩子经历了这么危险的事情。”李女士对记者说,“后来还是其中一个孩子说漏嘴,邻居知道了告诉我,我才知道。”

李女士提醒其他家长,一定要看好孩子,尽量不要让孩子到河边玩,以免发生危险。



# 新铁路运行图7月1日起施行

## 鹤壁火车站 增停4趟列车 取消4趟停靠列车

晨报讯(记者 夏国锋)6月28日,记者从鹤壁火车站了解到,从7月1日零时起全国施行新的铁路运行图,途经鹤壁火车站的列车车次也有相应的调整,新增增加停靠4趟列车,取消4趟原有停靠列车。

新增增加停靠的4趟列车分别是:T152次(西宁西—北京西)、T235次(哈尔滨—广州东)、K185次(北京西—衡阳)、T87次(北京西—贵阳)。

取消停靠的4趟列车分别是:K262次(汉中—北京西)、T231次(北京西—西安)、K401次(北京西—周口)、K968次(张家界—北京西)。

需要乘车的市民要多关注车次微调情况,具体以站内公告为准。

鹤壁火车站新增停列车时刻表

车次	区间	到鹤时间	停靠时间
T152次	西宁西—北京西	10:40	2分钟
T235次	哈尔滨—广州东	14:09	20分钟
K185次	北京西—衡阳	19:33	11分钟
T87次	北京西—贵阳	21:33	14分钟

# 诉讼纠纷一年多 法院调解终和解

晨报讯(记者 秦颖)市民赵某某上班途中发生交通事故死亡,赵某某的双亲与河南某建筑公司发生纠纷。6月28日,记者获悉,淇滨区法院与鹤壁市中级人民法院联合,成功调解了这起持续一年多的纠纷。

河南某建筑公司系开发区某工程承建单位,2010年11月15日赵某某到该工程工地上班,17日早上6时,赵某某在骑车去工地上班的途中发生交通事故死亡。赵某某的双亲赵某、马某因赵某某劳动关系事由与该建筑公司发生纠纷,鹤壁市劳动争议仲裁委员会及淇滨区法院对赵某某与该建筑公司之间存在劳动关系均予以确认,但河南某建筑公司不服,先后提起诉讼、上诉。

淇滨区法院法官告诉记者,该案上诉后,鹤壁市中级人民法院合议庭仔细分析案情,承办法官多次做工作,但因双方调解意见差距过大,始终未能达成一致意见。

2012年6月20日,承办法官又一次组织双方调解,并积极做双方的思想工作。

28日,记者获悉,经淇滨区法院大贾店法庭与鹤壁市中级人民法院民一庭调解,双方当事人达成和解意见,河南某建筑公司撤回上诉。(线索提供:淇滨法)

# 一女子穿高跟鞋开车险酿祸端

### 穿拖鞋、高跟鞋或赤脚开车,要被扣分并罚款

晨报讯(记者 李鹏)“昨天我穿高跟鞋开车,踩刹车踏板时没踩到底,鞋跟被卡住了,结果车一下冲进草坪里,太危险了!”6月28日,新区福汇佳苑居民李女士向记者反映。

据李女士讲,6月27日晚,她开车回福汇佳苑,经过裕隆超市福汇店附近转弯处时,一辆电动车迎面开过来,李女士赶紧踩刹车踏板,但因为穿着高跟鞋,用不上劲儿,踩不到底,车子几乎没有减速。

“我用力一踩,鞋跟居然被卡住了,情急之下,我只好使劲儿打方向盘,车一下冲进草坪里。”李女士说,“我当时吓坏了,坐在车上好半天才缓过来。幸好我没有受伤,也没有撞到别人。刚开始开车时,有经验的司机就告诉我,开车时不能穿高跟鞋,我以前没太在意,以后万万不敢了。”

鹤壁市鑫运驾校的王教练告诉记者,在驾校时,他们一直严禁学员练车时穿高跟鞋,“穿高跟鞋,踩刹车踏板容易失误,遇到紧急情况很容易出事”。

王教练提醒,习惯穿高跟鞋或拖鞋的女驾驶员,最好在车上准备一双平底鞋,开车前换上;如果有必要换鞋的时候,切记换下的鞋不能放在驾驶座下或副驾驶座旁,避免鞋子滚至制动踏板下。

### 链接

很多人知道开车不能打手机、吃东西、看电视等,其实,穿拖鞋、高跟鞋开车也是不行的。《道路交通安全法》规定,不得有穿拖鞋、穿鞋跟4厘米以上的高跟鞋或者赤脚等妨碍安全驾驶的行为,否则驾驶员将要被扣除2分并处罚款。

# 鹤壁体彩分中心 诚招体彩销售点

我市将于近期诚招体彩销售点,请有意者抓紧时间到该中心报名。

此次诚招体彩销售点的报名条件为:申请人须持有当地居民身份证,须具备高中以上文化程度,且年龄在20周岁~50周岁;申请人必须由本人经营体育彩票销售,不得转包他人经营;经营场所面积应为固定建筑的店面,面积在20平方米以上,且只能用于体育彩票现有所有玩法的销售,不得进行其他商业经营。报名时间为6月27日~7月10日,咨询电话为3324975。

鹤壁体彩分中心接到报名申请后将及时对申请区域进行考核,并对申请人进行笔试和面试考核,择优录取。